
Μέλη του Συνδέσμου Αποστράτων Αξιωματικών Διαβιβάσεων έχουν τη δυνατότητα να γίνουν 

οι παρακάτω: 

Τακτικά: Οι μόνιμοι εν αποστρατεία Αξκοί και Ανθστές (ΔΒ). Οι μόνιμοι εν Ενεργεία Αξκοί και Ανθστές 

(ΔΒ),υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν σχετική γραπτή έγκριση της αρμόδιας Στρατιωτικής Αρχής. 

Έκτακτα: Οι αφυπηρετήσαντες Έφεδροι Αξκοί (ΔΒ). 

Αρωγά: Οι εν αποστρατεία Αξκοί των Ενόπλων Δυνάμεων, οι οποίοι φοίτησαν σε Σχολεία ή 

υπηρέτησαν σε Μονάδες του όπλου των Διαβιβάσεων. 

Πρόσεδρα: Τα μέλη ορφανικών οικογενειών (σύζυγος - τέκνα) θανόντων τακτικών μελών. 

Επίτιμα: Ανακηρύσσονται προσωπικότητες που έχουν αποδεδειγμένα ασχοληθεί με την έρευνα και 

τεχνολογία επί θεμάτων Τηλεπικοινωνών - Ηλεκτρονικών, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν υπηρετήσει 

στο όπλο των Διαβιβάσεων. 

Για να γίνεται μέλος στον Σύνδεσμο Αποστράτων Αξιωματικών Διαβιβάσεων κάντε "copy-paste" την 

παρακάτω αίτηση και διαβιβάστε αυτήν συμπληρωμένη ηλεκτρονικά στο e-mail του Συνδέσμου: 

syndesmosdb@gmail.com ή εκτυπώστε την και διαβιβάστε αυτήν ταχυδρομικά στη διεύθυνση: 

Σεβαστουπόλεως 44 Τ.Κ.115 26 Αθήνα. 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: 

ΒΑΘΜΟΣ: 

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ - ΤΑΞΗ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 

E-MAIL: 

 

Στη συνέχεια καταθέστε στον Σύνδεσμο Αποστράτων Αξιωματικών Διαβιβάσεων την ετήσια συνδρομή 

που σας αναλογεί. 

 

Ο αριθμός λογαριασμού κατάθεσης των συνδρομών είναι: 

IBAN: GR70 0171 7520 0067 5216 0747 831 της Τράπεζας Πειραιώς 

ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ 

ΑΦΜ του ΣΑΑΔΒ: 099544317 

 

Η ετήσια συνδρομή είναι για τα τακτκά μέλη 10 ευρώ, για τα έκτακτα, αρωγά 5 ευρώ, ενώ τα πρόσεδρα 

και επίτιμα δεν υποχρεώνονται σε καταβολή οποιασδήποτε συνδρομής. 

Τα μέλη είναι δυνατόν να καταβάλλουν και ποσά εκτός της παραπάνω συνδρομής προς ενίσχυση του 

Συνδέσμου. Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι ο Σύνδεσμος δεν έχει άλλους πόρους για την λειτουργία 

του πέραν της συνδρομής. Για να συνεχίσουμε να υπηρετούμε τον συνάδελφο και να προωθούμε 

τους ευγενείς σκοπούς για τους οποίους ιδρύθηκε ο Σύνδεσμος Αποστράτων Αξκών Διαβιβάσεων σας 

παρακαλούμε να μην ξεχνάτε την κατάθεση της συνδρομής σας, καταχωρώντας και το 

ονοματεπώνυμό σας. Η απόδειξη πληρωμής θα σας αποστέλλεται ταχυδρομικώς στο σπίτι σας. 

Σας ευχαριστούμε για την στήριξή σας. 

mailto:syndesmosdb@gmail.com

